
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Ancona – Igoumenitsa

- Igoumenitsa – Ancona

- 2 x Frühstück an Bord im Restaurant

- Unterbringung in 2-Bettkabinen innen

- Eceabat – Canakkale

- 7 x Übernachtung/Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 2 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- Hotels der gehobenen SRG-Mittelklasse

- 8 Tage Reiseleitung ab/bis türkische Grenze

- 1 x Abendessen im Restaurant in Istanbul

- 1 x Mittagessen im Restaurant in Istanbul

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 260 €

Aufpreis Doppelkabine aussen 16 €

Aufpreis Einzelkabine 100 €

Aufpreis Einzelkabine aussen 130 €

2 x Abendessen an Bord im Self-Service 50 €

2 x Abendessen an Bord im Restaurant 58 €

1 Abendessen im Hotel in Istanbul 27 €

Eintrittspaket Türkei 219 €

3er-Weinprobe in Sirince 6 €

Abendessen und Show im Gar

Musichall inkl. limitierter Getränke und

Transfers

40 €

ca. 2 Std. Bootsfahrt auf dem Bosporus 32 €

Halbtagsführung Thessaloniki 370 €

Halbtagsführung Meteora-Kloster 460 €

Eintritt Meteorakloster 6 €

Türkei – Wiege des Abendlandes - 12 Tage

Kulturstädte Istanbul, Bursa, Troja, Pergamon

Ephesus mit Hadrian-Tempel und Scholastika-Thermen

"Baumwollschloss" Pamukkale

Zwischen den Meerengen der Dardanellen und des Bosporus erstreckt sich die Wiege des

Abendlandes. In dieser Region waren gerade in Kleinasien so viele verschiedene Kulturen beheimatet

wie in keinem anderen Landstrich. Über Jahrtausende hat der Kulturraum am östlichen Mittelmeer

unser abendländisches Weltbild geprägt.

Architektonische Zeugnisse, antike Mythen und ein historisches Erbe. Imposante Überreste wie die

„schwebenden Klöster“ auf den Meteora Felsen, das legendäre Troja von Homer, Ephesus - antike

Metropole an der türkischen Ägäis und Bursa - die alte Hauptstadt des osmanischen Reiches. All das

sind nur einige der Höhepunkte dieser Reise. Entspannen können Sie in Pamukkale oder bei einem

gemütlichen Bummel durch Istanbul, dem märchenhaften Byzanz und herrlichen Konstantinopel,

der Metropole zwischen Orient und Okzident.

Bei dieser besonderen Reise erleben Sie alle Facetten dieser wunderbaren Region. Sorgfältig

zusammengestellt, bildet diese die Stärken einer Busrundreise optimal ab.

1. Tag: Anreise Ancona – Einschiffung

Vorbei an San Marino fahren Sie in die Hauptstadt der Region Marken, nach Ancona. Am Nachmittag

Abfahrt der Fähre nach Griechenland.

2. Tag: Ankunft Igoumenitsa – Raum Thessaloniki – 330 km - F/A

Am Vormittag Ankunft in Igoumenitsa. Fahrt über Larissa, Katerini in den Raum Thessaloniki.

3. Tag: Raum Thessaloniki – Canakkale – 550 km - F/A

Über Kavala und Komotini durchfahren Sie Nordgriechenland und passieren den Grenzübergang bei

Ipsala. Empfang durch die örtliche türkische Reiseleitung. Über Gelibolu führt die Reise weiter in

südliche Richtung bis Eceabat. Fährüberfahrt über die Dardanellen bis Canakkale.

4. Tag: Canakkale – Kusadasi – 420 km - F/A

Während der Fahrt entlang der Westküste lernen Sie einige beeindruckende antike Stätten

Kleinasiens kennen, wie das legendäre Troja, einen mythischen Ort der Geschichte des Abendlandes.

Anschließend steht die berühmte Bibliothek Pergamons, die Fundamente des Zeusaltars, der

Trajantempel sowie das wichtigste Baudenkmal der Stadt, das Asklepion, auf dem Programm.

Weiter fahren Sie über Izmir nach Kusadasi, den beliebten Ferienort am traumhaft blauen

Mittelmeer mit herrlichen Sandstränden.

5. Tag: Ephesus und Sirince – 40 km - F/A

Als eine der historisch bedeutendsten Ausgrabungen unserer Zeit gilt Ephesus mit dem

Magnesischen Tor, dem wunderschönen Hadrian-Tempel, den Scholastika-Thermen sowie der

Celsus-Bibliothek, die in römischer Zeit mehr als 12.000 Papyrusrollen besaß. Besuch des idyllischen

Dorfes Sirince in der Nähe von Selcuk. Der an einem Berghang gelegene Ort ist bekannt für seine

traditionellen Bauernhäuser aus dem 19. Jh. Hier haben Sie die Möglichkeit zu einer Probe der

lokalen Weine (gegen Aufpreis).



6. Tag: Kusadasi – Pamukkale – 190 km - F/A

Fahrt ins Zentrum Westanatoliens nach Pamukkale. Sie besichtigen die weißen Kalksteinterrassen

und das antike Hierapolis mit Theater, Apollon-Tempel, Thermen und Nekropole. Die Thermalquellen

sind seit alters her für ihre heilende Kraft bekannt. Das heutige Plateau entstand aus einem

Quellteich, der in der Antike als Badebecken diente.

7. Tag: Pamukkale – Bursa – 460 km - F/A

Fahrt zur antiken Stadt Sardes, der Hauptstadt des Lydischen Reiches und Residenz des legendären

Königs Krösus, dessen Reichtum sprichwörtlich geworden ist. Dort besichtigen Sie die Synagoge, das

Gymnasium, den Artemistempel sowie die neuesten Ausgrabungen. Anschließend führt die Route

durch die Zentraltürkei weiter nach Bursa, der einstigen Hauptstadt des Osmanischen Reiches.Mit

ihren Ziegeldächern, Moscheen und traditionellen Grabmälern gilt Bursa als eine typische

anatolische Stadt. Sehenswert sind vor allem die Grüne Moschee, das Grüne Grabmal Mehmeds I.,

die Große Moschee, die Mausoleen Osmans und Ohans sowie natürlich der Seidenmarkt.

8. Tag: Bursa – Istanbul – 180 km - F/A

Weiterfahrt nach Topcular vor den Toren Istanbuls. Fahrt in die weltoffene, lebendige und doch so

traditionsbewusste Metropole auf zwei Kontinenten. Abendessen in einem Restaurant.

9. Tag: Aufenthalt Istanbul - F/M

Lernen Sie Istanbul kennen, einst märchenhaftes Byzanz und herrliches Konstantinopel. Die

Silhouette der Kuppeln, die emporragenden Minarette sowie die Hängebrücken über den Bosporus

sind einzigartig. Topkapi-Palast, Hippodrom-Platz und die Blaue Moschee wollten besichtigt

werden. Mittagessen in einem Restaurant. Für den Nachmittag empfehlen wir eine Schifffahrt auf

dem Bosporus. Erleben Sie Istanbul auch bei Nacht!

10. Tag: Istanbul – Raum Thessaloniki – 600 km - F/A

Nach dem Frühstück begleitet Sie die Reiseleitung bis zum Grenzübergang bei Ipsala. Weiterfahrt

durch Griechenland an den Thermaischen Golf zum Hotel.

11. Tag: Raum Thessaloniki – Igoumenitsa/Einschiffung – 330 km - F

Wenn es die Zeit erlaubt, sollten Sie auf dem Weg nach Igoumenitsa einen kurzen Halt bei den

eindrucksvollen Meteora-Klöstern einplanen. Fährabfahrt ist am späten Abend.

12. Tag: Ankunft Ancona – Heimreise - F

Am Nachmittag Ankunft in Ancona, Heimreise.

Eintrittspaket

Troja, Seilbahn Pergamon Akropol, Asklepion, Ephesus, Pamukkale, Pergamon, Topkapi Palast, Hagia

Sophia und unterirdische Zisterne

Unser Tipp:

Eine Fluganreise ist für diese Reise ab diversen deutschen Flughäfen nach Thessaloniki möglich. So

reduzieren Sie die Anreisezeit und Ihre Gäste können sich ganz auf die Türkei konzentrieren. Fragen

Sie uns. Gerne erstellen wir Ihnen ein Angebot!
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